
Обнаружено тело 13-летнего Д.Ромашка, без вести пропавшего в январе 2013 года

26 января 2013 года ушел из дома и не вернулся Ромашок Даниил Русланович, 14.10.1999 года рождения, проживающий в селе Баган Новосибирской области.

23 сентября 2013 в вечернее время его тело было обнаружено в одном из канализационных люков в Багане. В настоящее время тело ребенка опознано родственниками. С учетом информации, полученной в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения ребенка, следствие склоняется к выводу о том, что смерть ребенка является не криминальной.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/742786>